

Zápisnica

zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Matejovce nad Hornádom konaného
dňa **19. 06. 2024**

Prítomní: Mgr. Ivana Hrebenárová – starostka obce
Bc. Miroslav Hurajt – zástupca starostky obce
Ing. Juraj Kaščák
Michal Nechala (prišiel neskôr o 18.25 hod.)
Mgr. Jozef Smotrila
Ing. František Stanislav – hlavný kontrolór obce
Daniela Schmidtová – zapisovateľka
(viď prezenčná listina, ktorá je súčasťou zápisnice)

Program:

1. Otvorenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
3. Prerokovanie podaní na katastrálnom úrade
4. Schválenie Záverečného účtu Obce Matejovce nad Hornádom
5. Menovanie členov DHZO
6. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Matejovce nad Hornádom
7. Zmena rozpočtu rozpočtovými opatreniami
8. Prerokovanie žiadostí občanov
9. Rôzne
10. Záver

K bodu č. 1 : Otvorenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka obce privítala všetkých prítomných poslancov, HKO a zapisovateľku.
Za zapisovateľku určila p. Danielu Schmidtovú a za overovateľov p. Ing. Juraja Kaščáka
a p. Mgr. Jozefa Smotrilu.

K bodu č. 2 : Schválenie programu

Starostka obce predložila prítomným na schválenie program zasadnutia obecného zastupiteľstva, v ktorom však navrhla doplniť bod, a to schválenie odmeny pre p. kontrolóra. Poslanci doplnený program schválili.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3

K bodu č. 3 : Prerokovanie podaní na katastrálnom úrade

Starostka obce informovala, že Katastrálny úrad v Spišskej Novej Vsi vyzval obec na prepracovanie zmluvy o odstúpení od Kúpnej zmluvy pozemkov registra C KN parcelné číslo 182/7, 224/2 a 225/2, o prerobení a prijatí nového podrobnejšieho uznesenia. Ďalej informovala o nutnosti pripraviť dodatok k zmluve o výkupe pozemkov na ČOV. Poslanci zrušili uznesenie č. 9/2024 zo dňa 20. 03. 2024 a schválili nové uznesenie s potrebnými náležitosťami.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3.

K bodu č. 4 : Schválenie Záverečného účtu Obce Matejovce nad Hornádom

Starostka informovala, že v záverečnom účte Obce Matejovce nad Hornádom za rok 2023 sa vykonala oprava na strane č. 8 v tomto znení.

Pôvodný text:

K 31.12.2023 evidovala obec na bežných účtoch 54 156,33 € a v pokladnici 990,89 €. Na základe uvedených skutočností navrhujeme tvorbu rezervného fondu za rok 2023 vo výške 13 216,91 €.

Opravený text:

K 31.12.2023 evidovala obec na bežných účtoch 60 706,26 € a v pokladnici 990,89 €. Na základe uvedených skutočností navrhujeme tvorbu rezervného fondu za rok 2023 vo výške 19 766,84 €.

Následne dala slovo p. kontrolórovi, ktorý predniesol svoje stanovisko k záverečnému účtu obce za rok 2023 s odporúčaním schváliť celoročné hospodárenie obce bez výhrad.

Ing. Juraj Kaščák sa pýtal na návratnú finančnú výpomoc, ktorú obec dostala ešte v roku 2020. Pán kontrolór mu vysvetlil, že v roku 2020 v čase COVID-19 bol výpadok podielových daní a obce mali možnosť požiadať Ministerstvo financií SR o poskytnutie tejto výpomoci.

Následne poslanci schválili záverečný účet obce za rok 2023 bez výhrad. Ďalej schválili prídelenie do rezervného fondu vo výške 19 766,84 €. Taktiež schválili použitie rezervného fondu na bežné aj kapitálové výdavky v rozpočte 2024.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3.

K bodu č. 5 : Menovanie členov DHZO

Starostka obce informovala, že dňa 14.06.2024 mala obec ohlásenú kontrolu DHZ hasičmi zo Spišskej Novej Vsi. Kontrola mala poradný charakter. Poslanci schválili nové menovanie členov DHZO. Za preventívára obce bol menovaný Ing. Filip Matisčík.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 5.

K bodu č. 6 : Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Matejovce nad Hornádom na obdobie 2. polroku 2024

Pán kontrolór prečítal plán kontrolnej činnosti na obdobie 2. polroku 2024. Poslanci plán schválili.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3.

K bodu č. 7 : Zmena rozpočtu rozpočtovými opatreniami

Ekonomka obce predniesla zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 1/2024. Celkové príjmy a celkové výdavky na rok 2024 sa zvýšili o 2 097 €. Podrobné zmeny rozpočtu sú uvedené v priloženej prílohe, ktorá sú súčasťou zápisnice. Poslanci zobrali zmenu na vedomie.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3.

K bodu č. 8 : Schválenie odmeny pre p. kontrolóra

Starostka obce navrhla odmenu pre p. kontrolóra vo výške 200 €. Poslanci odmenu schválili.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3.

K bodu č. 9 : Prerokovanie žiadostí občanov

Starostka obce informovala, že obci bola doručená žiadosť od manželov Vodhanelových na výstavbu prístrešku pre autá v časti obce Kamienče. Poslanci sa zhodli na teraz žiadosť momentálne neschváliť, nakoľko je potrebné počkať za vypracovaním projektovej dokumentácie od VSE, ktorá by mala vykonať rekonštrukciu elektrického vedenia. Taktiež navrhli stretnutie s ostatnými občanmi, ktorí v tejto časti obce taktiež parkujú, a potom sa k žiadosti opätovne vyjadriť.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3.

K bodu č. 10 : Rôzne

Pani starostka informovala o podaných žiadostiach na projekty pre obec napr.: „Obnova suchej fontány v parku“, „Beh k Šikľavej skale“, ktorý sa bude konať 28.09.2024, „Elekromobilita + defibrilátor“, „Ihrisko pre deti pri multifunkčnom ihrisku“, „Macijovské šmaky“ a „Kamienkovo“. Informovala o projektových dokumentáciách pre ČOV a potok i prípravných fázach pre projekty chodníkov a ciest.

Ďalej informovala, že mala pracovné stretnutie so zástupcom ŽSR ohľadom výrubu topoľov, oprave podchodu, výsadbe v parku i ohľadom dočasného umiestnenia vyfrézovaného asfaltu pri žel. stanici.

Pán Hurajt žiadal o väčšiu spoluprácu obce s OFK v Matejovciach nad Hornádom, nakoľko je klub povinný po prihlásení sa do súťaže o založenie ďalšieho mužstva napr. prípravka, čo súvisí s potrebou ďalších fin. prostriedkov. .

Starostka avizovala pracovné stretnutie s poslancami v mesiaci júl 2024 ohľadom plánového podujatia „Matejovské letné slávnosti“, ktoré sú naplánované na 10.08.2024.

K bodu č. 12 : Záver

Starostka poďakovala prítomným za účasť.

Zapisovateľka: Daniela Schmidtová

Starostka obce: Mgr. Ivana Hrebenárová

Overovatelia zápisnice: Ing. Juraj Kaščák, Mgr. Jozef Smotrila

V Matejovciach nad Hornádom, 26. 06. 2024